

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## Önkormányzati hírek

A Magyar Falu program keretében Magyarország Kormánya az állami tulajdont, mely nem lát el kötelező állami feladatot, és az önkormányzat közigazgatási területén belül van, térítés nélkül tulajdonba adja az önkormányzatnak.

Hetvehely község részére felajánlja térítés nélkül a Hetvehely közigazgatás területén belüli belterületi 80/5 számú Hrsz ingatlant, mely a sportsarnokra vonatkozik. Előzménye volt, hogy a sportsarnok részben állami területre épült, amit az építkezés előtt az állam nem adott át az önkormányzatnak tulajdonba, de nem is akadályozta a beruházást ezen az ingatlanon. Összességében 197 m<sup>2</sup> területről van szó, amit most az állam átad az önkormányzatnak. Az idősebbek emlékezhetnek, hogy egy gázcseretelep volt, a sportsarnok építése előtt ezen a területen.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be köztéri játszótér építésére a Magyar Falu program keretében, melyet a döntéshozók 4.982.999 Ft támogatásba részesített.

A játszótér jól kapcsolódik a sportpálya melletti területhez. Ezen a területen szeretne az önkormányzat egy sportparkot kialakítani, mely a felnőttek sporttevékenységét is segítené a gyermekjátszótér mellett.

A játszótér megépítését, még az idei évre tervezi a Képviselő-testület.

Az Ady Endre utca felújítását tervezte meg a Képviselő-testület, melyre pályázat készült 31.407.537 Ft értékben. A beruházás tartalmazta az utca teljes hosszában az aszfaltozást. Sajnos a döntéshozó forrás hiányában elutasította, illetve tartalékba helyezte. A pályázat a következő évben is benyújtásra kerül.

A koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet 2020. november. 4. napján történt kihirdetésével az önkormányzatok esetében a Képviselő-testületek, valamint bizottságaik hatáskörét a polgármesterek gyakorolták 2021. június 15-ig.

Azt követően a polgármesterek beszámolnak a Képviselő-testületi ülésen, hogy milyen határozatokat, illetve milyen rendeleteket hoztak a veszélyhelyzet kihirdetése óta.

Hetvehelyen a polgármester a 2020. év november és december hónapban 14 határozatot hozott, valamint 4 rendelet született. A 2021 évben a határozatok száma 35, a rendeleteké 5 volt. Szociális ügyekben 2020. november 4-től Lakásfenntartási támogatások száma 2 db, Létfenntartási támogatás 7 db, temetési támogatás 1 db, rendkívüli települési támogatás 1 db. Ez pénzben kimutatva 161.000 Ft volt. Ebből is látszik, hogy a polgármesteri döntések, illetve határozatok, csak nagyon korlátozott számban valósultak meg.

Képviselő-testületi döntés született, hogy a Szociális Szolgáltató Központ és Konyhája megszűnik, és feladatait át kell szervezni.

Képviselő-testületi többségi döntés, hogy az idősek nappali ellátása megszűnik. A konyha beépül az Óvodai Társulásba, valamint a házi segítségnyújtást kérjük a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központba csatolni. Sajnos 12 év után, az eddigi szociális eredményeink felszámolásra kerültek.

A veszélyhelyzet kihirdetését követően a Covid-19 vírus önkormányzati többletkiadása 985.022 Ft volt, melyet remélhetőleg az állam utólag rendezzi az önkormányzat felé.

A lakóinkat a falugondnokunk és a polgármester folyamatosan szállította az oltóközpontokba.

Dicséretes, hogy senki sem szorult kórházi kezelésre a vírustól eredően, ami azt jelenti, hogy mindenki betartotta a törvényeket, és vigyáztunk egymásra.

A vírushelyzet időszakában a hivatal folyamatosan ellátta a feladatát online módon, illetve ha valakinek szüksége volt segísége, azt megoldották akár hétvégén is.

Polgármesteri beszámolóban elhangzott, hogy a polgármester 3 alkalommal volt Budapesten tárgyalni pályázati ügyekben, valamint a Mecsekben folyó nagy aktivitású hulladékátroló ügyben az Nymtit elnökével tárgyaltak Süli János tárca nélküli miniszterrel. További megbeszélésen vettek részt Rétvári Bence államtitkárral, valamint Harrach Péterrel.

A tárgyalások eredményei a későbbiekben remélhetőleg megmutatkoznak az KNPA támogatásokban.

Az önkormányzat meghirdette a nyári diákmunkát. Hetvehelyen 19 fő jogosult közül 4 fő vállalta nyári diákmunkát, akik közül két fő már is dolgozik. Ez egy lehetőség a diákok számára, hogy kis zsebpénzhez jussanak. Természetesen a diákoknak is szükségük van a nyári pihenésre, mert az online oktatás is fárasztó volt számukra. Ez az oktatási forma, idegen volt a számukra, és nem minden esetben volt meg a technikai háttér.

Legyen, nyugodt békés, boldog a nyaruk, hogy iskolakezdésre frissek legyenek!

A Kossuth Lajos utcában levágásra kerültek a patakparton álló fák lelógó ágai. Szinte már az út közepéig benyúló ágakat le kellett vágni, illetve felnyesni, mert a nagyobb gépjárműveket elérte. Mivel a veszélyhelyzet időszakában még szabad volt égetni, ezért a lenyesett ágak az önkormányzat kertjében megsemmisítésre kerültek.

A Dél-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság, valamint a PTE Hidrobiológiai Tanszék tanszékvezető egyetemi docense a DRYVER program keretében Applikáció ismertetést végzett a településünkön. A programot a Belügyminisztérium koordinálja a LIFE-MICACC keretében, ami Európa Unió országoknak ad lehetőséget, környezetvédelmi, valamint természetvédelmi szempontok alapján. Ebben a keretben vizsgálják a villámárvizeket, a szárazságokat, a legsérülékenyebb önkormányzatok alkalmazkodó és ellenálló képességeit.

A projekt a klímaváltozás kihívásainak, és nyomon követésének keretében történik.

Az ügyben az applikáció keretében történik a kapcsolattartás, melynek a végeredménye évekre tehető, és amelynek vizsgált tagjai lehetünk, melyre jelentkeztünk.

Az újságunkban, ez úton is köszönetet mondok minden lakónknak, hogy betartották a vírus következtében hozott szabályokat. Köszönetet mondok a hivatal vezetőjének és az előadónak, hogy megfelelő módon kezelték a nem szokványos helyzetet. Köszönetet mondok a falugondnokunknak, hogy akár hétvégén is szállította betegeinket, illetve az oltóközpontba juttatta az oltásra jelentkezőket. Köszönet az intézményeink vezetőinek, dolgozóinak, hogy a kialakult helyzetben a legjobb döntéseket hozták meg.

Köszönet szól az egészségügyben, szociális területen dolgozóknak, és mindenkinek, akik bármily módon helytálltak értünk, emberekért!

Mondhatjuk, hogy főpróba volt egy katasztrófahelyzet kezelésére, ami soha ne következzen be!

*Wágner Antal  
polgármester*

## OKORVÖLGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Örömmel értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy Okorvölgy Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretén belül útfelújítási pályázata pozitív elbírálásban részesült. Így 14.614.112,- Ft-ból szilárd burkolat kerül a Jókai utca 32.-34., 36.-38.szám közötti útszakaszra. Köszönetet szeretnék mondani Nagy Csaba Országgyűlési képviselő úrnak az ismételt támogatásért.

2021.08.07.-én Családi Napot tartunk. 11:00 órakor Hofner József jezsuita szerzetes részvételével megáldásra kerül a Jókai utca 11. szám előtt épült kereszt. 12:30 órakor A két zsvány / muzsika tv.sztárjai lépnek fel, 13:30 órakor Ebéd, 15:00 órakor Sancy /mulatós egyveleg./ 16:00 órakor Pyloxing – Jakab Yvettel és a Fitt Y Team-el. Gyermekeknek. körhinta, trambulin, csillámtetkő. A rendezvény alatt Büfé üzemel.

Majorosi Józsefné  
polgármester

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI



Június 19. Ballagás és Tanévzáró ünnepség. A Covid-járványügyi helyzettel kapcsolatos rendelkezések alapján sajnos nem tudtuk a hagyományainknak megfelelően megszervezni a tanévet lezáró iskolai rendezvényünket, de idén legalább a tavalyival ellentétben ünnepélyes keretek között tudtuk azt megvalósítani. Köszönjük a szülők megértését a létszámkorlátozások tekintetében, és az előírt szabályok betartásában mutatott támogató együttműködésüket. Tanévzáró Ünnepségünk keretében tanévbúcsúztató, nyárváró versekkel, Erős Andrea intézményvezető évértékelő beszédével, majd jutalomkönyvek átadásával hagytuk magunk mögött a 2020/2021-es tanévet.

Majd a ballagó nyolcadikosok kerültek középpontba: a hetedikesek köszöntek el tőlük diáktársaik nevében, ők pedig versekkel, beszéddel búcsúztak tanáraiktól, iskolatársaiktól, az általános iskolai évektől. S természetesen Erős Andrea intézményvezető is szólt hozzájuk, név szerint is, s jókívánságai és kedves jótanácsok, jutalomkönyvek közepette bocsátotta őket útra az iskola nevében. A korlátozások keretein belül igazán ünnepélyesre sikeredett így a tanév utolsó iskolai szintű rendezvénye, mely megszervezése és az igényes, színvonalas dekorációja Pásztoryné Cseke Olivia és Kaponyiné Zöldhegyi Kinga lelkiismeretes munkáját dicséri.

Iskolánkban a VAKÁCIÓ alatt ügyeletet tartunk a hivatalos ügyek intézésére. Ügyeleti időbeosztás:  
minden második szerdán (július 28-án, augusztus 11-én és augusztus 25-én) 9:00-13:00-ig.

Forrás: <http://iskolahetvehelyi.edu.hu/>

## KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI ÉS BŰNMEGELŐZÉSI NAP

„Bükkösd Község és vonzaskörzetének helyi identitás és kohézió erősítése” TOP-5.3.1-16-BA12017-00008 kódszámú projekt keretében került megrendezésre 2021.07.10.-én a Közlekedésbiztonsági és bűnmegelőzési nap. A nap folyamán a gyerekek kerékpáros, rolleres akadály-, ügyességi versenyen vettek részt. A jelenlévők előadások keretében megismerhették az internet veszélyeit, az alkohol, kábítószer hatásait, illetve az áldozattá válásról is esett szó. Játsszóház keretén belül rendőrsapkát készíthettek, társasjátékozhattak, melyben megismerhették a KRESZ szabályait is. Délben már megéhezve mindenki jól esően fogyasztotta el a nagy hamburgert. Köszönöm mindazoknak, akik jelenlétükkel megtiszteltek és részt vettek az eseményen!



Fotó: Illés Anita  
Lóki Károlyné közművelődési asszisztens

## KÖSZÖNET

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesanyánk Grunda Jánosné temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték és fájdalmunkban osztoztak!

*A gyászoló család*

# HAGYOMÁNYŐRZŐ NAP

**HETVEHELY** 2021.  
**SPORTPÁLYA** 07.  
17.

„Rükösd Község és vonzáskörzetének  
helyi identitás  
és kohézió erősítése” projekt  
TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00008

- 10<sup>30</sup> Megnyitó
- 10<sup>45</sup> Figura Ede gyermekműsora
- 11<sup>30</sup> BayerKrainers Trió
- 12<sup>30</sup> Ebéd
- 13<sup>30</sup> Chache Rom együttes
- 14<sup>30</sup> Sancy
- 15<sup>30</sup> Kaczor Feri



Állandó programok: légvár, arcfestés, csillámtetkő, henna

Főszervező: Hetvehely Község Önkormányzat



A rendezvényen kép és hangfelvétel készül.

**Minden hetvehelyi érdeklődőt a regisztrációkor kapott ebédjegy leadásakor vendégül látunk egy tányér bagulyásra!**

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

# CSALÁDI NAP

**OKORVÖLGY**

**2021. 08. 07.**

**KÖZÖSSÉGI TÉR**

„Bükkösd Község és vonzáskörzetének helyi identitás és kohézió erősítése” projekt TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00008

- 11<sup>00</sup> Keresztáldás (Jókai u. 11.)
- 12<sup>30</sup> A Két Zsivány együttes, Muzsika TV sztárjai
- 13<sup>30</sup> Ebéd
- 15<sup>00</sup> Sancy
- 16<sup>00</sup> Pyloxing - Jakab Yvettel és a Fitt Y Team-el



Állandó programok gyermekeknek: trambulin, kórhinta, csillámtetkő

Főszervező: Okorvölgy Község Önkormányzat



A rendezvényen kép és hangfelvétel készül!

SZÉCHENYI 2020



Europai Unió  
Europai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

## NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2021. Július

### Bakonya

A volt óvoda épületében Rab Edit varrónő elindult álmai megvalósítása útján és június 15-tel megnyitotta a Bakonya Szabóságot. Rab Edit 15 éves színházi és hosszúéves magánvállalkozói tapasztalata nagy vendégkört fog Bakonyára csábítani.

A Hivatalépület felújítása során a belső lábazati szigetelésnél módosítani kellett a terven, mert a tervezett technológia nem alkalmas a helyreállításra, így a lábazat meg lesz bontva és belülről alá lesz falazva.

Június 28-án hétfőn konzorciumi megállapodás született Kővágóöttös és Bakonya között a Vidékfejlesztési Program „Külterületi helyi közutak fejlesztése” pályázatát illetően.

Értékesítésre kerül az önkormányzat tulajdonában lévő MTZ 80 traktorunk, ekével, boronával, tárcsával, műtrágya szóróval, billenős kis pótkocsival, elől toló lappal és földgallyal.

Az önkormányzat idei évi tervének és elfogadott költségvetésének megfelelően megvásárolta a vegyesboltot, így július 1-től önkormányzatunk további bérleti díjbevéttel rendelkezik.

Június 24-én Szent Iván éji fényünnepet rendezett a bakonyai Patkó B. Gasztrokulturális egyesület szalonasütéssel a Mária kertben.

A Balatonyi Rally július 4-én kerül megrendezésre, a Bakonya-Kővágóöttös közötti szakasz 6.30 és 18.00 óra között került lezárásra.

Június 30-án Nyugdíjas Klubunkkal Orfűre látogattunk a Kistérség által megrendezett 'majálisra'. Vetélkedővel, ügyességi játékokkal és ebéddel készültek a PK szak dolgozói és vezetői.

### Boda

Befejeződött a zártkerti út felújítása, mely az önkormányzati tulajdonú pince és a keleti oldalon lévő zártkerti szőlők gyümölcsösök között lévő mintegy 718 m<sup>2</sup> szakaszát érinti. Az érintett szakasz mart aszfalt burkolatot kapott.

Újra indultak az EFOP keretén belül működtetett szakkörök, melyek közül új elemként került be a ZUMBA, illetve a gyógytorna. A film és esztétika szakkör júniustól a gyermekek bevonásával folytatódik, a szakkör vezetője, Györkös Kata tanárnő.

Nagy károkat okozott a településen a június 25 –én este leesett jégeső. Növények, fák, virágok, kiskerti veteményesek estek áldozatul a viharoknak.

### Bükkösd

A BAF-4 fűráshoz kapcsolódó szervizút lekövezése elkészült az RHK Kft. finanszírozásával és a Lafarge Cement Magyarország Kft jelentős segítségével. Ezzel sokban javult a Bükkösd és Boda közti erdő és mezőgazdasági területek időjárás biztos megközelíthetősége.

A közterület karbantartási feladatainkat az időjárás jelentősen megnehezítette. Településünkön közel négy hektárnyi belterületet kell karbantartanunk, ennek maradéktalan elvégzése jelentős költséget és munkaerőt igényel. A közeljövőben igyekszünk ennek a feladatnak a gépesítését még jobban megoldani.

A Magyar Falu Program keretében kommunális eszközök beszerzésére nyújtottunk be pályázatot.

Hosszas előkészítés után sikerült a volt takarékos épületét vissza vásárolnunk, ezt még a hetvenes években az akkori tanácsi rendszerben adták át érték nélkül. Azóta egy teljesen rendezetlen tulajdon formában volt, ezt szüntettük most meg ezzel a birtokba jutással. Így az önkormányzat épülete egységessé válik tulajdonjogilag is, ezáltal módunk lehet a jövőben pályázati támogatással az előregedett tetőszerkezet korszerűsítésére is.

A tavalyi évben elvégzett járda felújítás további folytatását tervezzük, ezért ismételtén pályázatot nyújtottunk be ezzel a céllal. Elkészülte után, településünk azon utcáira, ahol közintézményeink jelentős hányada található felújított járőfelületű járdát kap. Sajnos a nagyon elavult vízrendszerünk gerincvezetéke pont ezen az útszakaszon halad, állandó problémát okozva a folyamatos csőtörésekkel. Emiatt nem tudunk más járőfelületben és szélesebb kialakításban gondolkodni, mert ebben a formában viszonylag még jól javítható marad.

**Cserdi**

A Magyar Falu Program keretein belül pályázott orvosi eszközök megérkeztek, a rendelőben elhelyezésre kerültek.

A nyári gyerektéztetés június 16.-án elkezdődött, 55 fő számára biztosítunk meleg ebédet. A közfoglalkoztatásban résztvevők a települést parkosítják, virágültetést végeztek.

**Cserkút**

Befejeződtek az "Építési telkek közművesítése" című Magyar Falu Programban támogatást nyert pályázatunk kivitelezési munkálatai az Új utcában.

Belterületi utak felújítása című BM-es pályázatunk is a finisben van, július elején be is fejeződik.

Falunapunkat megtartottuk a vendégek, cserkútiak nagy örömeire.

Visszacsempesztük a régi falusi búcsú hangulatát, céllövöldével, körhintákkal.

Remek hangulatú, színvonalas programokkal tarkított rendezvény volt.

Külön köszönöm Kovács Győző Elnök Úrnak a részvételt, és az Nymtit stábnak a minden igényt kielégítő munkáját.

**Dinnyeberki**

Közmunka programunkban 5 fő folyamatosan végzi közttereink karbantartását.

Parlagfű irtásunk I. üteme is elvégzésre került.

A hónap végén Vis maior pályázatunkban az út helyreállítása elkészül.

Lakosságunk részére ruhaosztás volt ismételt.

A hónap utolsó hétvégén egészségnap gyereknapal egybekötve megrendezésre került.

**Helesfa**

A hónapban kerítettünk sort a gyereknapra. Játékos feladatokkal, légvárral és trambulinnal készültünk a gyerekeknek. A délelőtt jó hangulatban telt, a sorverseny után pedig partifalatokkal és palacsintával vendégeltük meg a kifáradt kispajtásokat.

Egészséges életmódra hívtuk fel a figyelmet június egyik szombatján, ingyenes szűrővizsgálatok mellett életmód tanácsadással várták a szakemberek az érdeklődőket.

**Hetvehely:**

Hetvehely község önkormányzata elszámolta az NYMTIT első féléves támogatását, mely működési célra lett felhasználva.

"Helyi identitás és kohézió erősítése" TOP-5.3.1.-16 BA 12017 00008 kódszámú projekt keretében megalakult a sütő- főzőklub tanulókör. Első ízben kuglófot készítettek a tanulók, mely jól sikerült, ezért a kisütött kuglófokat az iskolának ajándékozta a klub.

DRYVER program keretében vízmintavételre került sor, valamint applikáció használatát ismertette Dr. Csabai Zoltán a PTE Hidrogeológia Tanszék tanszékvezető egyetemi docens. A program környezetvédelmi, valamint természetvédelmi területen nyújt lehetőséget a településnek. A programban több ország vesz részt, jeles szakemberek vezetésével.

Az idei esztendőben június 15.-től újra lehet ülésezni a Képviselő- testületeknek. Az első találkozáskor a polgármester beszámolt az elmúlt év novemberétől született határozatokról, melyeket a polgármester hozott. Veszélyhelyzetben a Képviselő-testület hatáskörét egy személyben a polgármester gyakorolja. Az adott helyzetben a polgármester a nagyobb ügyekben egyeztetethet a képviselőkkel, vagy ha nem szükséges kerüli a nagyobb ügyek döntését. A helyzettel élni kell és nem visszaélni!

**Ibafa**

Jelenleg 7 közmunkás foglalkozik a falu rendbetételével.

A magyar falu programban a játszótér kerítésének megépítésére ismét pályázatot adtunk be.

Június 12-én önkormányzatunk megtartotta az első idei rendezvényét. Délután folyamán két sztárvendég lépett fel, majd hajnalig tartó bál következett. Annak ellenére, hogy az érvényes járványügyi szabályok

értelmében csak védettségi igazolvánnyal lehetett belépni, a programon sok helybeli és vidéki vett részt. Az emberek nagyon örültek, hogy kiszabadultak a pandémia fogságából.

Június 16-án polgármesterünk Bodán részt vett az RHKKft. online tájékoztatóján.

NYMTIT támogatásból Horváth Béres János fafaragó művész tölgyfából elkészítette az Ibfai pap köztéri szobrát. A szobor 6/4-es léptékben egy fotelban ülő, pipáját kezében tartó személyt ábrázol. Tervek szerint a szobor a templom és a pipa múzeum közelében lesz elhelyezve.

Elkészült és Bodán átadásra került a NYMTIT első féléves elszámolása.

### **Kövágószőlős:**

Sándor Tibor polgármester június 4-én köszöntötte pedagógus nap alkalmából az óvoda és az iskola pedagógusait, dolgozóit.

"VERS A TORONYBÓL" - Az országban egyedülálló módon csatlakoztunk a "VERS A PERONON" programhoz. Június 4-től naponta 18:30-kor a Sarlós Boldogasszony templom tornyából hallható magyar költők versei kiváló magyar előadók előadásában.

Az idei évben is csatlakoztunk az ÖSSZETARTOZÁSUNK TÜZE programhoz, Golgotán 20:21-kor lobbant fel a láng. Az eseményen részt vett Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő, Kövágószőlős képviselő-testülete és a Katolikus egyházközség képviselői.

A Jakab - hegyi Pálos kolostorrom felújított turistapihenőt adta át Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes úr június 11-én. Az ünnepélyes átadásra meghívót kapott önkormányzatunk is, az ünnepségen Sándor Tibor polgármester, Iván László az egyházközségtől képviselte településünket.

Június 14-től öt napon át 10-12 fős művészcsapat alkotott a Buzás Andor Művelődési Házban. A Medgyessy Ferenc Művészeti Műhely alkotói az idei évben 25. alkalommal tartották településünkön nyári alkotó táborukat. Az itt készült alkotásokból augusztus 20-án kiállítás nyílik a művelődési házban.

Június 16-án az RHK Kft. negyedéves tájékoztatóján az NYMTIT tagtelepüléseként Varga Balázs alpolgármester képviselte Kövágószőlöst. A tájékoztatóra online formában került sor a bodai faluházban.

A Buzás Andor Művelődési Ház pályázatot nyújtott be az Erzsébet táborra. A sikeres pályázat eredményeként 6 hétig van lehetősége a jelentkező, a feltételeknek megfelelő általános iskolás gyerekeknek a táborozásra. Az első hét június 21-én indult.

A "NYÁRI DIÁKMUNKA 2021" keretében 7 diáknak van lehetősége munkavégzésre július és augusztusban.

Az első félévi NYMTIT elszámolást átadtuk a bodai hivatalban.

### **Kövágótöttös:**

Június 12-én a RNÖ gyermeknapot és Nyárköszöntő rendezvényt tartott.

Június 16-án Bodán online formában az RHK Kft. megtartotta 2021. év II. negyedévi beszámolóját a Tag Települések polgármestereinek. Szó volt a jelenlegi kutató fűrészekről, a Niels Bohr fizika-kémia verseny sikeres online vetélkedőről, a nyáron várható közvélemény kutatásokról, valamint az ősze tervezett Tájéoló napról és az I. féléves elszámolásokról is. Június 21-én leadásra került az I. féléves működési elszámolásunk. Újra a régi rend szerint 24-én képviselő testületi ülést tartottunk, ahol a polgármester asszony beszámolt a veszélyhelyzet alatt hozott határozatokról, rendeletekről, a NYMTIT tel kapcsolatos hírekről, eseményekről, valamint a Közmeghallgatás időpontja is ki lett tűzve szeptember 30-ra ha nem lesznek szigorítások ismét. Idei évben is részt veszünk a "Virágos Magyarország" pályázaton. Közmunkában folytatódik a település karbantartása, fűnyírás, kaszálás, virágok locsolása. Egy diák jelentkezett nyári munkára, akinek szintén a település gondozása lesz a feladata.

## Anyakönyvi hírek

**Született:** Gulyás Barnabás



Gratulálunk!

**Elhunyt:** Vizsrlek Attiláné

Őszinte részvétünk a családnak!



---

## Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványának felhívásai

### **"SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN - INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT**

Ha Ön vagy szerette segítségre számított a pszichiátrián, de ehelyett borzasztó tapasztalatai voltak (pl. bántalmazás, egészségkárosodás, gyógyszerfüggőség), hívja ingyenes jogsegélyszolgálatunkat!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: [panasz@cchr.hu](mailto:panasz@cchr.hu)

Weboldal: [www.emberijogok.hu](http://www.emberijogok.hu)

*Minden információt bizalmasan kezelünk!"*

### **"PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?"**

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: [info@cchr.hu](mailto:info@cchr.hu)

Weboldal: [www.emberijogok.hu](http://www.emberijogok.hu)

*Minden információt bizalmasan kezelünk!"*

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2021. július

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felélős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: [szervezes@hetvehely.hu](mailto:szervezes@hetvehely.hu)

Szerkesztő: Lóki Károlyné